
Drodzy Uczniowie!  
Co cztery lata prowadzone są międzynarodowe badania umiejętności matematycznych 

i przyrodniczych uczniów, znane pod skrótem TIMSS. W ramach tych badań padają też pytania 
o stosunek do szkoły, nauczycieli, kolegów. Jest ich siedem. Takie pytania zadajemy dzisiaj Wam w tej 
anonimowej ankiecie, chcąc dowiedzieć, jak to wygląda w naszej Szkole. Prosimy o wybranie dla 
każdego stwierdzenia jednej z pięciu możliwych odpowiedzi i zamalowanie odpowiadającego jej 
kółka. Po podliczeniu wyników poinformujemy Was o nich. 

NAUCZYCIELE 

LUBIĘ CHODZIĆ DO SZKOŁY 

 

nie  raczej  
nie  ani tak,  

ani nie   raczej 
tak  tak 

 

CZUJĘ SIĘ ZWIĄZANA (ZWIĄZANY) Z MOJĄ SZKOŁĄ 
 

nie  raczej  
nie  ani tak,  

ani nie   raczej 
tak  tak 

 

JESTEM DUMNA (DUMNY), ŻE CHODZĘ DO TEJ SZKOŁY 
 

nie  raczej  
nie  ani tak,  

ani nie   raczej 
tak  tak 

 

W SZKOLE CZUJĘ SIĘ BEZPIECZNIE 
 

nie  raczej  
nie  ani tak,  

ani nie   raczej 
tak  Tak 

 

NAUCZYCIELE TRAKTUJĄ MNIE SPRAWIEDLIWIE 
 

nie  raczej  
nie  ani tak,  

ani nie   raczej 
tak  Tak 

 

DUŻO UCZĘ SIĘ (DOWIADUJĘ SIĘ) W SZKOLE 
 

nie  raczej  
nie  ani tak,  

ani nie   raczej 
tak  Tak 

 

LUBIĘ SPOTYKAĆ SIĘ W SZKOLE Z KOLEŻANKAMI I KOLEGAMI Z KLASY 
 

nie  raczej  
nie  ani tak,  

ani nie   raczej 
tak  Tak 

 
DZIĘKUJEMY ZA WYPEŁNIENIE ANKIETY! 


